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Δελτίο Τύπου 

Πλήθος κόσμου με χαμόγελα, γιορτινή διάθεση και κέφι  

στην φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου δέντρου στη Δημητσάνα. 

 

Η πιο λαμπερή εορτή του χρόνου πλησιάζει, και η Δημητσάνα ντύθηκε στα 

γιορτινά της για να υποδεχθεί τα Χριστούγεννα με ενθουσιασμό και λάμψη!  

Η Δημοτική Κοινότητα Δημητσάνας υπό την αιγίδα του Δήμου Γορτυνίας 

προετοίμασε μια εκδήλωση χαράς και μαγείας γεμάτη εκπλήξεις, ζεστασιά και 

ελπίδα, για μικρούς και μεγάλους που κατέκλυσαν το βράδυ της Δευτέρας την 

παραμυθένια στολισμένη Δημητσάνα. 

Η κεντρική πλατεία γέμισε με χαμόγελα καθώς όλοι μαζί, κάτοικοι και 

επισκέπτες παρέα με τη δημοτική αρχή, γιόρτασαν την έναρξη της πιο 

μαγευτικής περιόδου του χρόνου με την φαντασμαγορική φωταγώγηση του 

Χριστουγεννιάτικου Δέντρου.  

Ο Δήμαρχος Ευστάθιος Κούλης έδωσε το σύνθημα για την αντίστροφη 

μέτρηση, και με το άναμμα του δέντρου, η πρωτεύουσα του Δήμου Γορτυνίας 

μπήκε και επίσημα στην αντίστροφη μέτρηση για την μεγάλη γιορτή των 

Χριστουγέννων.  

Δεκάδες φωτεινά φαναράκια άναψαν και ταξίδεψαν στον ουρανό. 

Οι χαρούμενες φωνές της Παιδικής Χορωδίας του Δημοτικού Σχολείου 

Δημητσάνας, «Φωνές Ονείρων», πλημμύρισαν την πλατεία με εορταστικές 

μελωδίες, κάλαντα και χριστουγεννιάτικα τραγούδια γεμίζοντας τις καρδιές με 



ζεστασιά και δίνοντας στην ατμόσφαιρα την απαραίτητη δόση 

Χριστουγεννιάτικης μαγείας.  

Η χαρά και η εορταστική διάθεση κορυφώθηκε με την άφιξη του Άγιου Βασίλη!  

Μικροί και μεγάλοι έλαβαν από τον σάκο του δώρα αγάπης που πρόσφεραν 

στην εκδήλωση ο Αντιδήμαρχος Δημητσάνας Δημήτρης Καζάς και η 

Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγγελική Μπίρη. 

Το παρών έδωσαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γορτυνίας 

Νεκτάριος Μπαρούτσας, οι αντιδήμαρχοι Αναγνωστόπουλος Πάικος, Δημάκος 

Σταύρος, Καζάς Δημήτρης, Καρπούζος Γιάννης, Μπέτσα Παναγιώτα, Μπόρας 

Δημήτρης, Ρέππας Ηλίας, Συριόπουλος Λεωνίδας, Τσέκας Δημήτρης καθώς 

και εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων. 

Η μαγευτική βραδιά συνεχίστηκε με κεράσματα, λουκουμάδες, τσίπουρο και 

ευχές για καλά Χριστούγεννα και χαρούμενες γιορτές.  
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